



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации в Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту нападения на пожилого человека

31 июля 2022 года 22-летний мужчина, находясь у дома по улице Нейбута города Владивостока, грубо нарушая общественный порядок, нанес удары по лицу 62-летнему мужчине. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (грубое нарушение общественного порядка с применением насилия к гражданам либо угрозой его применения).

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Фигурант уголовного дела задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате СК России.

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1712303>